

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 49

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.12.2006 11:26:07

формирования заключения врача: 18.12.2006 13:12:44

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/20834/answer/20835>



Заключение врача

Уважаемый Дмитрий! Лечение гломерулонефрита занимаются не урологи, а нефрологи. Дело в том, что урологи - это "хирурги по почкам", а нефрологи - "терапевты по почкам", т. е. они лечат острые и хронические заболевания почек, не требующие оперативной помощи. К сожалению, у нас нет информации по сан-кур лечению за рубежом. Обратитесь к нефрологам, может быть у них что-то есть по Вашей проблеме. С уважением.